

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005601321

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Glatex AG, Glarus Nord**

Glatex AG Am Linthli 28 8752 Näfels

Glatex AG, in Glarus Nord, CHE-103.548.855, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 119 vom 24.06.2019, Publ. 1004658020). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gallati-Moon, Peter, von Glarus Nord, in Näfels (Glarus Nord), Präsident, mit Einzelunterschrift; Gallati, Gian, von Glarus Nord, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wälti, Rolf, von Mels, in Heiligkreuz (Mels), Präsident, mit Einzelunterschrift; Wälti, Angela, von Mels, in Heiligkreuz (Mels), Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung; Wälti, Simon, von Mels, in Heiligkreuz (Mels), Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1117 vom 07.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 119, Datum: 24.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus